

**В Красноярском кадетском корпусе имени А.И. Лебедя состоялось совещание с участием руководителя Главного следственного управления Алексея Еремина, посвященное подведению итогов учебного года в профильном классе СК России**



На прошедшей неделе в КГБОУ «Красноярский кадетский корпус имени А.И. Лебедя» состоялось совещание, посвященное подведению итогов первого учебного года в профильном классе СК России.

В совещании приняли участие директор Валентин Васильевич Захряпин и педагогический коллектив кадетского корпуса, руководитель Главного следственного управления Алексей Леонидович Еремин, руководитель управления криминалистики Главного следственного управления, курирующий функционирование учебного класса, Артем Александрович Кротов.

---

В рамках реализации концепции профильного кадетского образования СК России, направленной на предоставление качественного образования несовершеннолетним гражданам, желающим посвятить свою трудовую деятельность службе в органах Следственного комитета, в мае 2021 года в Красноярском крае на базе Красноярского кадетского корпуса имени А.И. Лебедя создан первый профильный кадетский класс СК России. С 01 сентября 2021 года кадеты с участием сотрудников Главного следственного управления приступили к освоению программы «Основы государственной службы в Следственном комитете Российской Федерации».

Помимо основной образовательной программы среднего общего образования в кадетском классе реализуется дополнительная обще развивающая программа, предусматривающая профессиональное определение, знакомство с основами профессии, выполнение определенных профессиональных проб, что направлено на обоснованный выбор профессии в следственных органах Следственного комитета и правоохранительной сфере деятельности.

Большая роль в образовательном процессе отводится формированию личности ребят на принципах гражданственности, патриотизма, беспрекословного подчинения законам и требованиям общественной морали; формированию профессионально значимых качеств, потребности и готовности к их активному проявлению в различных сферах жизни общества, особенно в правоохранительной и других, связанных с ней видов государственной службы, верности конституционному долгу, высокой ответственности и дисциплинированности.

Участники совещания подвели итоги выполнения совместного плана образовательной программы, патриотических и культурно-досуговых мероприятий, обсудили результаты успеваемости кадет. Стороны единогласно пришли к мнению, что запланированная программа обучения кадет реализована в полном объеме, на протяжении учебного процесса ребята проявляли интерес к изучаемым дисциплинам, получили хорошую базу знаний, показали отличные результаты и выразили желание продолжить дальнейшее обучение. В ходе совещания руководством кадетского корпуса и Главного следственного управления намечены векторы дальнейшей работы, ее совершенствование в части введения большего количества практических занятий, что позволит ребятам быстрее и результативнее освоить азы будущей профессии. В следующем учебном году кадет ждет не менее интересная образовательная программа по изучению специальных дисциплин, патриотическому и нравственному воспитанию. Стой кадет пополнится еще одним классом.

## Изображения



12 Июня 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/PROFILNYJ-KADETSKIJ-KLASS/item/1696999>